

开展文物古建筑消防应急演练活动

本报讯(记者康涛)12月2日,县文化和旅游局联合消防救援大队在代州文庙、边靖楼开展文物古建筑消防应急演练活动,旨在加强巩固文物古建筑消防单位安全环境,预防火灾事故发生,保护不可再生资源 and 历史文化遗产。

活动现场,消防大队相关负责人和工作人员分别向全体参加人员细致讲解消防安全知识和防火服、灭火器、逃生面罩等常规器材的正确使用方法与注意事项,并组织全



体参训人员进行消防应急演练。演练包括发现火情、迅速报告、启动预案、应急处置到位、展开救援灭火及有序疏散。

通过演练,不仅检验了应急预案的实操性,更强化了文物单位消防安全意识,增强了文物单位人员的消防知识,提升了文物消防应急处置能力,为文物安全提供了更有力的保障。

不放松不焦虑 做自己健康的“第一责任人”

当前,随着疫情防控措施进一步优化,人们正在逐渐回归正常生产生活秩序。12月9日,国务院联防联控机制新闻发布会上回应,当前奥密克戎变异株传播性强,但致病力减弱。

新冠有风险,但并不可怕。面对防疫新形势,每个人都要当好自己健康的第一责任人,对自己负责,从身边小事做起,不放松、不焦虑,不停下前进脚步,以最好的状态投入到正常的生产生活中。

【温馨提示】

1. 养成习惯,做好个人防护。戴口罩、勤洗手、常通风、少聚集、保持环境卫生、做好健康监测。

2. 筑牢屏障,疫苗接种不能少。疫苗接种是筑牢疫情防护的重要屏障,应接尽接、尽快接种,对应对当前病毒扩散、减少重症发生率有重要作用。

3. 备好“药箱”,奥密克戎不可怕。此时处于冬季流感高发期,发热的原因不单纯是感染新冠,也有不少是流感,有少数人可能是双重感染,合理备药是必需的。

各位市民朋友,每个人都是自己健康的第一责任人,疫情防控需要全社会同心、同向、同行,离不开每一位市民朋友的参与、理解、支持和配合。请大家主动做好个人防护,切实履行个人防疫责任,守护好自己和家人的健康。

县税务局与超腾供热有限公司党支部联合开展主题党日活动

本报讯 12月8日,县税务局与县超腾供热有限公司党支部联合开展“税企联学二十大 助企发展添动力”主题党日活动。

活动中,全体党员干部重温入党誓词,庄严向党宣誓;税务干部与企业职工代表结合本职工作进行了交流发言;县委组织部相关负责人为大家深刻解读了党的二十大精神核心要义,并就下一步税企联合共建共学,打造和谐税企关系进行了指导。

随后,县税务局为企业送上了《2022年新的组合式税费支持政策指引》。超腾供热有限公司负责人指出,税务部门担当作为,为企业及时送达了优惠政策,希望税企建立经常性的交流学习活动,把党的二十大精神深入贯彻落

实到企业的实际工作中,抓好党建工作,继续秉持“办好人民群众满意的供热”理念,促进企业高效长远发展。

县税务局负责人指出,共同学习党的二十大精神能够激励党员干部进一步端正工作态度、凝聚发展共识,同时也学习到企业家守正创新、胸怀大局的精神。下一步将继续强化党建引领,加强税企共融,优化营商环境、加强智慧税务建设,优化服务、加强税惠政策精准送达。

此次税企共建活动,构建了共学、共建、共享、共治、共赢的党建工作新格局,税企双方通过组织建设互联、党员干部互动、税企发展互促的方式,让党旗在高质量税收阵地高高飘扬,真正实现了税企共治、征纳和谐、服务企业、共同发展。

请当好自己健康的第一责任人

做好个人防护不放松



插花师



插花师

◆ 崔美婷

这样一来,我与花儿的前世今生就有了个妥帖的解释

造型独特的树枝
配青花瓷,被芦苇帘偷窥
清瘦小花,偎以枯草
展开不可复制的画幅

一种插在床头陪伴
一朵在角落,孤芳自赏
一束放在面积大的地方
修补过失

贪婪在于不肯选择
每一种都珍惜
生怕这么好的对象
落到其他人手里

守护者

本来是飘雪的季节
降临的却是你们
一样雪白,一样温柔
一样奋不顾身
前一秒,还在十一楼的楼梯口喘息
这一刻敲开门,就已满面春风
前一秒,蹲在路口吃盒饭的是你
前一秒,单管和消毒液挂了满身
前一秒,第一次练习爬上墙头作业
前一秒,刚刚适应了成人纸尿裤
刚刚用冰块冷敷着脸上的勒痕
前一秒,靠在同伴身上就睡着了
更前一秒,
手机里传出孩子哭泣的声音

我不是你,历经艰辛仍能笑容灿烂
你也不是我,不知道我内心充满感恩
我是爱你的,虽然这话说不出口
你亦是爱我的,用单薄之躯默默守护
纷纷扬扬的人间之爱啊
将时代的飞灰一颗颗洗净
擦亮我们共同守望着的
碧海,星辰

所到之处

上下一座陡山
很多次,景致往往不同
有欢喜怒放,有落寞凋零
山花不见得茂盛
巧妙地避开荆棘,开得认真
山顶却平常,朝阳落日
与昨天并无差别
转头处,枫叶已然红透
寒风从耳边一掠而过
仿佛曾啜饮过悲伤